                                           REQUERIMENTO N° 013/2017

Superintendência do Banco do Brasil         
Venho em nome de todos Tabaienses, reivindicar a implantação de uma agência desta respeitável instituição bancaria (Banco do Brasil) em nossa cidade, sendo que a instalação da mesma se torna viável por existir um espaço aberto na demanda econômica da nossa cidade.
Para atender ao pleito dos nossos munícipes solicitamos a abertura de uma agencia bancaria “oficial”, já que o Banco do Brasil possui apenas um posto de atendimento na pequena agencia dos Correios no município, atendendo assim de forma insatisfatória e insegura a população e também uma vez que o município possui somente uma agência bancária do Banrisul.
Também aproveito a oportunidade para pedir melhorias no único caixa eletrônico desta instituição que fica anexado a um pequeno espaço junto ao prédio da prefeitura municipal, que por muitas vezes encontra-se com problemas de sistema, fazendo com que os clientes não consigam realizar seus serviços junto ao banco. No mesmo local não há climatização de ar, e como o ambiente é fechado, fica praticamente impossível permanecer no local durante o verão. 
Portanto, para o município é importante a instalação de outra instituição financeira para atender as demandas dos nossos cidadãos, evitando que todos Tabaienses se desloquem até a cidade vizinha de Taquari para efetuarem seus serviços bancários.
Assim sendo, aguardamos uma resposta e rogamos a esta respeitável agência bancária, que nos contemple com a implantação de uma agência, que com certeza a instituição Banco do Brasil também obterá consideráveis vantagens.
Desde já, em nome de todos Tabaienses, agradeço a atenção e conto com sua colaboração.
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